
Úvodní slovo
Vážené kolegyně, 
vážení kolegové!

Letošní léto bylo plné událostí. Nemám 
na mysli pouze olympijské hry v Paříži, 
ale především události týkající se OSA. 
Šlo například o přesun kanceláří OSA 
do náhradního sídla na Vinohradech 
(Bělehradská  222/128, Praha  2, Pa­
lác Pyramida – 3. patro) po dobu ge­
nerální rekonstrukce nemovitosti OSA 
v Dejvicích. Podle dosavadních odhadů 
doby trvání stavebních prací půjde cca 
o dvouletý pobyt. Od konce června se 
již všechna jednání konají na této nové 
adrese. Konstatuji, že tyto dočasně pro­
najaté prostory jsou sice svým charakte­
rem jiné než domovský prostor v Dejvi­
cích, nicméně plně přijatelné – je třeba 
si trochu zvyknout. 

Další významnou akcí, která se během 
letošního léta konala, byla „Pocta Karlu 
Hašlerovi“ ke 145. výročí jeho narození. 
Tato akce, jíž byl OSA jedním z podporo­
vatelů a která proběhla 27. srpna (usku­
tečnila se s  relativně malým předsti­
hem – den D Karla Hašlera je 31. 10.), se 
konala na Starých zámeckých schodech 
na Malé Straně a Hradčanech v Praze. 
(Místo konání bylo zvoleno v jasné ná­
vaznosti na známou píseň Karla Hašle­
ra Po starých zámeckých schodech, 
kde je Hašler autorem hudby i textu.) 
Od 16 hodin proběhl happening pro ve­
řejnost a od 18 hodin pak koncert ve 
Ville Richter s hašlerovským názvem „Čí 

je Praha? Naše!“. Hlavní organizátorkou 
akce byla Ing. Štěpánka Marková, ředi­
telka AQP VIP Business Clubu. 

U  příležitosti  105.  výročí založení 
OSA se v jisté návaznosti na předchozí 
akci (jak známo, Karel Hašler byl 9. 10. 
1919 jedním z významných spoluzakla­
datelů OSA) bude 8. října konat předání 
cen oceněným osobnostem. Bude oce­
něno 11 autorů. Předání cen bude rea­
lizováno v hotelu Paříž v Praze. Hned 
na následující den, 9. října, je připraven 
křest nové knižní publikace OSA, kte­
rý bude uskutečněn v objektu Letenské 
vodárny v Praze na Letné. 

Aby těch letních aktivit nebylo málo, 
ještě připojuji a připomínám v návaz­
nosti na rozhodnutí valného shromáž­
dění OSA z  20. 5 2024  informaci, že 
od  17.  července letošního roku vstu­
puje v platnost zkrácený název OSA. 
Dosavadní název „OSA – Ochranný 
svaz autorský pro práva k dílům 
hudebním, z. s.“ byl redukován na 
„OSA, z.s.“. Jedním z hlavních ar­
gumentů této změny je skuteč­
nost, že naprostá většina veřej­
nosti zná náš spolek především 
pod značkou OSA. Zkrácený ná­
zev je praktičtější a lépe odpoví­
dá komunikačním trendům sou­
časné doby. Dovoluji si ještě k této 
problematice uvést citaci z vyjádření 
předsedy představenstva OSA Ing. Ro­
mana Strejčka: „Jsme jednoduše OSA, 
moderní a komunikaci otevřená společ-
nost. Zkrácením našeho názvu chceme 
akcentovat hodnoty, se kterými ji naši 
předchůdci v roce 1919 zakládali. Název 

OSA reprezentuje atributy jako ‚O‘  – 
Ochrana právního prostředí a Obchodní 
činnost, ‚S‘ – Solidarita mezi autory a Sys-
tém mezinárodní správy práv, ‚A‘ – Autor-
ská hudební tvorba jako esenciální základ 
hudebního průmyslu.“ 

Na závěr dovolte ještě malý dodatek 
k symbolu „S“ z výše uvedené citace: 
Nechť srdce solidarity tepe v nitru kaž­
dého z nás. Solidarita a láska nakonec 
vždy vítězí.

S přáním všeho dobrého
Ivan Kurz

předseda dozorčí rady OSA
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